



№ O/1129/20180313/kh

13 березня 2018 року

Шановний Віталіє Володимировичу,

Як Вам відомо, Моніторингова місія ООН з прав людини в Україні діє на запрошення уряду України в рамках мандату, наданого Управлінням Верховного комісара ООН з прав людини (УВКПЛ). Відповідно до Угоди між УВКПЛ та Урядом України про розміщення короткотермінової моніторингової місії ООН з прав людини в Україні від 25 липня 2014 року, Місія *«здійснює моніторинг ситуації з правами людини в країні з особливою увагою на Автономну Республіку Крим, східні і південні регіони України, а також подає регулярні, точні і публічні звіти Верховному комісару про становище у галузі прав людини та проблеми, а також ризики, що виникають»*.

Впродовж майже чотирьох років роботи Місії в Україні, її посадові особи здійснили моніторинг більш ніж тисячі судових засідань, спостерігаючи одночасно і за дотриманням прав обвинувачених на справедливий судовий розгляд, і за можливими посяганнями на незалежність судової влади. Взаємодія між ММПЛУ та судовою владою підтверджує прихильність України цілям і принципам Статуту ООН, зокрема щодо міжнародного співробітництва з питань розвитку і заохочення поваги до прав людини. Польові команди ММПЛУ й судді користуються взаємною повагою, розбудовують робочі відносини в дусі спільного зобов'язання працювати разом аби забезпечити тривалий внесок щодо прав людини, зазначеного, зокрема, у Рамковій програмі партнерства Уряду України та ООН на 2018-2022 рр. від 30 листопада 2017 р.

Наскільки відомо ММПЛУ, впродовж останніх місяців судді вашого суду знаходяться під значним тиском з боку прокуратури та інших правоохоронних органів. В продовження бесіди, яку ви мали з членами Харківської регіональної команди Місії паном Вікінтасом Лідейкісом та паном Сергієм Штукаріним, я висловлюю вам та вашим колегам свою повагу та підтримку й запрошую до подальшої співпраці щодо документування будь-якого неправомірного посягання на незалежність суду.

Також, як вам відомо, одним з правозахисних механізмів ООН є інститут Спеціального доповідача ООН з незалежності суддів та адвокатів [веб-сайт доступний за посиланням: <http://www.ohchr.org/EN/Issues/Judiciary/Pages/IDPIndex.aspx>], на адресу якого можна подавати скарги пов'язані з незалежністю суддів, адвокатів та прокурорів. Прощу донести також цю інформацію до відома суддів, а в разі звернень до Спеціального доповідача, запрошую також ставити до відома Місію (е-пошта: hrmmu@ohchr.org), аби наша постійна співробітниця в Женеві могла сприяти пришвидшенню комунікації.

З повагою,

Фіона Фрейзер
Голова Моніторингової місії ООН
з прав людини в Україні

Пану Віталію Бондаренку
Голові Ленінського
районного суду м. Харкова